APXH 1™ SEAIAAX
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AIATQNIXMA ENAO®PONTIXTHPIAKHX ITPOXOMOIQXHX

I. Xtovysio E€stalopnsvoy — EESTtaong

Ovopatendvopo
MoaOnt
Hpepopnvia EEETaong Kvpokn, 17 Aznpidiov 2016
E&etalopevo MaOnpa MoOnuatika Ievikng [Toudeiog

Taén I’ I'evikov Avkeiov
Avdpkera EEETaong 3 d)[zsg

YOvoro Tehidwv Tpeig [3] oehidec
Ewsnynmig [érong Xpnotog

II. Of{pozo Eftaong D
OEMA A ,

Al. TIote o ovvaptmon f Aéyetar yvnoing gbivovsa kot ndte iog ap&ovoa oe £va dtioTnua A TOL TEGIOV

0pPLGHOD TNG;

Movéoseg 3
A2. No amodeifete 0TL 1 TOPAYOYOS TNG CLVAPTNOA

Movéodes 3
A3. Ti exppdlel 1 (amdAvTn) cvyvoTNTO V; KoL T fevyvomra f, wog napampnong X, evog
delypoTog, avagépovTas Kot Tig 1010t Té

Movaoeg 4
A4d. No amodeilete OtL Yo dvo gvdeyoueva A,B 1
P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)

Movéoseg 5

JOELS TTOV aKOAOVOOVY, YPapovTag 610 OAAO GOG SITAN GTO YPALLLO, TTOV
®OTO, 0V 1 TPOTOOT glval cmaoth, | TN AéEn AdBog, av n TpdTaom

AS. Na yapoktnpioete T
avTIoTOlYKEL 68 KGOE TPOTUT
givar AavOacuévn.
(o) EGv m tun| Tov cvvtedgatn petapoing (CV) givar ko and 0,1 (10%) tote 0 TAnbBuopds Tov
delyportog Bempeital opLo0yEVNG.

(B) Avo
(v) H péon

ovvaptioeig f,g mapaywyioyeg 6to medio opiopon toug pe g(x) = 0, tote 1ydet:

~F()-9(x) - f(x)-9'(x)
9°(x)

Movaoeg 10

OEMA B

YV tpitn Avkeiov evog oyoreiov portovv 140 pabntéc ot omoiot SdAGKOVTAL TV AYYAIKT KOL TV YEPUOVIKN
YAOGGoA. ATO 0vTOVG TOVG LabNTEG 01 84 TapakoiovBoly T ayyAikn YAdooao kat o1 21 T yepHovIKN YADGOO.
Evé 10 10% tov padntov, mopakorovfovv kot Tig V0 YADGGCES.

TEAOZX 1"* ATIO 3 ZEAIAEX
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B1. No vmoloyicete Tic mBavoTTeg TV TOPOKAT® EVOEXOUEVMV:

(o) vo mapakoAovbel Evog pobntig mv ayyAkh yYA®coo
(B) va mopaxorovBei évag pabntmgc Ty yepravikn YA®ooo
Movaosg
B2. Na e&etdoete edv T0 Topandvo evogyopeva ivar acvopupifacta

M &3

B3. Na vmoloyicete ) mbovotnto Evoc padnty:
(a) No mopokorovBel v ayyAikn 1 v YEPUAVIKT YADGOO
(B) Na unv mapakorovdei v yeppavikn yAdooo
(y) Na mapoakorovbel povo v ayylikn yhdooo

B4. No vmoloyicete mocotr pafntég dev mapokorovBovv kapio EEvr YAMGGL K

TOPOKOAOVOOVY TO TOAD pio YADGGO.
OEMAT
vV LLOG ETONPELG:

2T0V TOPOKATO TivaKa Tapovsidlovror o1 moboi Tev vraiig

Mic806¢ Ap1Buoc —\2 N2
VIOAANA@V f N; (X =X) (% =X)";
500 20
1000 15
1500 10
2000 5
2vvolo 50

I'l. Zvundnpoote Tov TopaTdve Tivako, aedTto TOPEPETE GTO POUAAO GOGC.
Movéoeg 10
wn X tov rebdv tov vIaAANA®Y.

’ Movaoeg 4

I'2. No vrohoyioete v

Av n péon T tov pchov T oAV gtvor 1000€, va omavTiGETE GTO TOPUKATO EPWTILOT:

Movaoes 4
0 Ogiylo ™G TTPOG TNV OUOLOYEVELG TOL.
Movaoeg 7
Ot otfideg X; — X war (X — )_()2 eivan BonONTikég Kot TPOOLPETIKEG.
OFMA A
8

"Eoto cvvaptnon pe tomo f (X) = 3 x® —3x? +x +2016.

Al. No Bpeite 10 Tedio 0plopOD TG GLVAPTNOTG
Movaoeg 2

TEAOZX 24* ATIO 3 ZEAIAEX
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A2. No Bpeite Ta 0KpOTATO TG CLVAPTNONG

Movades 9
‘Eoto 6t ot mbavotmteg P(A) kot P(B) 800 evdeyopévav A kat B evag detypaticon ydpov Q ivot ioeg pe tig
TIWEG TOL X, oTIG 0Toieg 1 ouvaptnon f Tapovoidletl tomkd akpdtota. o ta evdeydpeva A kot B ioyvet otu:

AcB.

A3. Na vroroyilete tic mbavotnteg P(A), P(B)

Me 115 Tyég v mbavomtav P(A), P(B) mov vroloyicate 610 TponyodHeEVO VITOEPMOTN DG KOl Y
2
P(AUB)= 3

A4. No Bpeite 116 £&ng mBavoTNTES:
(o) PI(ANB)]
() P(A-B)w(B-A)]
Movéoseg 6

. f(x ,
A4.’Eoto cvvaptmon g(X) =8x—4 . No vroloyicete 1o dpro /I (x)

Movaodeg S

XOMAXTE KAAH TYXH KAI EIIITYXIA!
TEAOX EEETAXHX

TEAOZX 3% ATIO 3 ZEAIAEX



